Negyedik osztdly
Csak batran!

Neved: Jaszkisér, 2017. aprilis 26.

. Irdbea hianyzé szamokat!

a) 9348, 9247, 9146, 9045,

b) 5402, 5356, 5310,
eq

0) . 6467, 6417 6357, 6307

---------------------------------------------------------------------------------------------

. Melyik a titkos szim?
frd le a megoldast, majd huzd at, hogy a miveletek szerint mi nem lehet

a titkos szam!
Pl.: Nem a 3200 + 2900 = 6100

Nem a MCMXCIX =
Nema3*3000+7=

Nem az 10000 és az 5900 kiilonbsége =
Nem a 1200 és 60 hanyadosa =
Nema(10°4)°(12°4)=
Nem a 90 « 80 nagyobb ezres szomszédja =
Nem a 7540-nél 800-zal kevesebb szim =
Nem a 110 - 70 —nél 13-mal tébb =

10. Nem 3000 fele =

11.Nema1800:6-9=

12.Melyik a titkos szim? Karikdzd be!
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. Mely szdmok teszik igazza?
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ird be a hidnyz6 szdmokat!
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Szamold kil

28+420:7-5"'3=

(28+420):7-5"3=
28 +(420:7-5) 3=
28+420:(7-5) 3=

. Karikazd be mindenhol a helyes valaszt!

Csaba segitett az anyukajanak 4thordani a konyveket a padlasrol a
konyvtarba. Egyszerre 8 konyvet bir el. Hanyszor kell a padlasra mennie, ha
mind a 100 konyvet 4t akarja vinni?

Szamitas:
a) 14 b) 12 c)13

Matyi kukac 3 napos turan vett részt. Az els6 napon 32 dm-t sikeriilt masznia,
a masodikon 2800 mm-t haladt elére, a harmadikon pedig 2 m-t tett meg.
Hany cm-es volt a megerdéitetd tura?
Szamitas:

a) 800 cm b) 2834 cm c) 62 cm

127 +127 + 127 + 127 + 127 + 127 + 73+ 73+ 73+ 73+ 73 + 73 =?

a) 1210 b) 1200 c) 1024
Mennyi a kisebbitendé? Karikazd be!

- A két szam kilonbsége 1080.
- A kivonandé a 210 — nek kétszerese.

a) 870 b) 1500 c) 1290




